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 Examen de Admisión
 Primera Selección 2017 UNCP

CICLO SUPERINTENSIVO 2017
INICIO: 12 de Diciembre
CICLO PRE UNI 2017
INICIO: 05 de Diciembre

CICLO FUERZAS ARMADAS
INICIO: 26 de Diciembre
CONCURSO DE BECAS:
Super Intensivo: 9 de dic./Fuerzas Armadas: 22 de dic.

01. Dada la siguiente tabla:

Identifica: a; b; c y d respectivamente.
a) F; V; V; V b) F; F; V; F c) F; F; F; V
d) F; F; V; V e) F; F; F; F

02. Alberto tenía cab soles y durante c días gastó ab soles por día,
entonces le quedó abc soles. ¿Cuántos soles tenía al principio?
a) 217 b) 218 c) 219 d) 221 e) 220

03. Un capital se impone al 35% trimestral durante 18 meses transformán-
dose luego de dicho tiempo en S/. 1550. Calcula dicho capital.
a) S/. 530 b) S/. 510 c) S/. 540 d) S/. 500 e) S/. 520

04. ¿Cuántos números de 3 cifras que terminen en 3 son múltiplos de 7,
pero no de 3?
a) 9 b) 13 c) 10 d) 12 e) 11

05. Un móvil se desplaza con rapidez constante recorriendo 180 km y
luego 240 km. si el MCM de los tiempos empleados es 12 horas.
¿cuántas horas se ha demorado en total?.
a) 5 b) 6 c) 7 d) 9 e) 8

06. Una bomba hidráulica demora 4 horas en llenar un tanque y otra
demora 5 horas. Cierto día el rendimiento de la primera bajó en 1/5 y
el de la segunda 1/4. ¿Qué tiempo en horas demorarán en estas
condiciones las dos bombas en llenar el tanque?
a) 20/7 b) 19/7 c) 18/7 d) 17/7 e) 16/7

07. Indica el valor de verdad de las siguientes proposiciones.

I. 3m + 3m + 3m = 3m+1 II. 16–4–2–1=4 III. (5m3)m2 = 5m5

a) VFV b) VVF c) VV V d) FVV e) FFV

08. En la división exacta: 
3 2

2
x – 5x ax b

x – x –1
 

Calcula: "a + b"
a) 9 b) 7 c) 8 d) 5 e) 6

09. Indica uno de los factores del polinomio: P(x) = x4 – 6x2 + 1
a) x2 – 2x – 1 b) x2 + x – 1 c) x2 – x – 1
d) x2 + x + 1 e) x2 + 2x + 1

10. Halla el dominio de la función: F(x) = log(x–2)(5 – x)
a) x  –5 ; 2 b) x  –2; 5 c) x  –2; 5 – {3}
d) x  2; 5 e) x  2; 5 – {3}

11. Halle el conjunto solución de la ecuación x2 – 8x + m = 0, si el
discriminante de dicha ecuación es igual a 4.

a) {–3; 5} b)
1;5
3

 
 
 

c) {–3; –5} d) {3; 5} e) {3; –5}

22

12. Halla el valor de: x . y . z . w, si las matrices

x y z w 3 2
y

x – y z – w 1 4
    

   
   

 son iguales

a)  –8 b) –4 c) 6 d) 4 e) –6

13. Dado el triángulo

Halla "x", si:  +  = 70°; MNQ = 76° y NMQ = 60°
a) 50° b) 43° c) 40° d) 44° e) 42°

14. En la figura:

Si: mCD = 72° y AB = OD
Calcula "x"
a) 24° b) 26° c) 30° d) 28° e) 22°

15. Dada la figura:

Determina, cuál o cuáles de las siguientes proposiciones son verda-
deras:
I. AB = AC II. BC = 32 u III. HC = 9/AB
a) III b) II – III c) I – II – III d) I I e) I

16. Dado el plano , A  , BA  , AM es tangente, AM = 10 cm,
BO = 13 cm, BA = 7 cm

Determina el valor de verdad de las siguientes proposiciones:
I. OA = 430 cm II. r = 25 cm III. OA = BA/2
a) FVV b) VVF c) FVF d) FFV e) FFF

17. Una esfera y un cono tienen igual radio. El diámetro de la esfera es
igual a la altura del cono. Calcula el volumen de la esfera si el volumen
del cono es 10 m3.
a) 10 m3 b) 50 m3 c) 20 m3 d) 20 m3 e) 10 m3

p q p q ~ q ~ p
V V a
V F b
F V c
F F d

  

B

A CQ

M
N

 x 





A

B

C

O D



O

M

A

B

CHA

D

B
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18. Halla AD (en cm), si mBD = mDC, AB = 10 cm, BC = 12 cm, BC es el
diámetro de la semicircunferencia.
a) 273
b) 327
c) 142
d) 473
e) 468

19. De acuerdo al gráfico

Halla "Cot"
a) 5/3 b) 2/7 c) 5/2 d) 7/3 e) 7/4

20. Simplifica la expresión: E = Sen50° + Sen10° – Sen70°
a) 2 b) –Sen10° c) 1 d) 0 e) –1

21. Calcula el valor de: 
Sen Cos

2 2K –
Cos(2 – ) Sen(2 – )

 
 

   

       
   

a) 0 b) 1/2 c) 2 d) –1 e) –1/2

22. Calcula el perímetro (en u) del triángulo rectángulo ABC, recto en A,
si CosC = 0,25 y AB = 53 u.
a) 5 + 53 b) 5(5 + 3) c) 5 + 3
d) 55 + 3 e) 25 + 53

23. Si: 3Sen2 Cos 0; 2
2


        y

Tan2 – Tan = 0; 180° <  < 270°
Calcula: "–"
a) 25° b) 125° c) 45° d) 75° e) 115°

24. La siguiente tabla de distribución de frecuencias corresponde a las
clasificaciones de 30 estudiantes de una institución educativa de
Huancayo.

Calcula : x4 + f2 + h3 + H4
a) 21 b) 23,5 c) 27 d) 19 e) 15,2

25. En un barco, el almirante y el capitán son los únicos que pueden
cambiar sus puestos. ¿De cuántas maneras pueden cambiar sus
puestos el resto de la tripulación si en total son 7 hombres los que
navegan?
a) 720 b) 60 c) 120 d) 240 e) 1440

26. Determina el valor de verdad de las siguientes proposiciones:
I. Lanzar una pelota en un tanque de agua es un experimento

aleatorio
II. Lanzar tres monedas es un experimento determinístico.
III. Lanzar un dado y una moneda es un experimento aleatorio

compuesto
a) VFV b) FFV c) VVF d) FFF e) VFF

27. Pedro, y Diana  y María se ubican en tres asientos contiguos de un
cine. Calcula la probabilidad de que Pedro se siente en medio de las
mujeres
a) 1/3 b) 1/4 c) 1/5 d) 1/2 e) 1/6

28. Las notas del cuarto bimestre de una asignatura dan una media y una
desviación estandar de 16 y 2 respectivamente.
Calcula el coeficiente de variación.
a) 11,5% b) 20% c) 12,5% d) 25%   e) 11,1%

29. Determine el tema del siguiente texto:
La semana pasada estaba viendo un noticiero y me entere que la
chirimoya se exporta en pequeña escala (entre 1 y el 2% de la
producción) a paises como Canadá , Costa Rica , España y Uruguay
pero existen grandes expectativas de abrir también el mercado
japones. El programa Sierra Exportadora está promoviendo la pro-
ducción del valor agregado, es decir, que se fabriquen productos
derivados de la chirimoya.

a) El valor de la chirimoya
b) La chirimoya en el Perú
c) La chirimoya en el mercado
d) La importancia de la chirimoya
e) La chirimoya

30. El siguiente ejemplo, ¿a qué nivel del habla pertenece?
"Estoy yendo a miccionar"
a) Culta b) Familiar c) Estética
d) Vulgar e) Coloquial

31. ¿A qué tipo de texto pertenece el siguiente ejemplo?
La mañana del siguiente día, lunes, encontró a Tom Sawyer afligido.
Todos los lunes por la mañana estaba siempre así, porque era el
comienzo de otra semana de lento sufrir en la escuela.
Tom se quedó pensando que si hubiera despertado enfermo tendria
excusa para no ir a la escuela.
a) Argumentativo b) Instructivo c) Expositivo
d) Narrativo e) Administrativo

32. Relaciona personaje y obra de la literatura peruana.
A. Ernesto ( ) Los gallinazos sin plumas
B. Antuca ( ) Paco Yunque
R. Cunce Maille ( ) Warma Kuyay
I. Hunberto Grieve ( ) Los perros hambrientos
L. Don santos ( ) Ushanan jampi
a) BALRI b) LRIBA c) LIBAR d) ILARB e) LIABR

33. El globo es un elemento de la historieta, ¿cuáles son los significados
de los siguientes tipos de globos.?

a. b.

c. d.

a) Debilidad/Grito/Normal/Sueño
b) Grito/Normal/Susurro/Imaginación
c) Grito/Temor/Sueño/Imaginación

A C

B

D

45°

B

D

C

3

4



i i i i ix f h H
[10 - 12 5
[12 - 14 0,1
[14 - 16 6
[16 - 18
[18 - 20 6






I

) )

A

(Minesterio de  Agricultura y Riego de la Sierra Exportadora)
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d) Emocion/Normal/Debilidad/Sueño
e) Emoción/Temor/Sueño/Normal

34. Identifica la especie descriptiva del ejemplo propuesto.
"Y como un pesado escarabajo se movía por la calles, con los zapatos
rotos, por cuyos abujeros miraban sus dedos timidamente la vida ,
con el traje color ambiguo y raído, sin sombrero, el pelo muy
crecido......."
a) Prosopografiá b) Paralelo c) Crinografía
d) Etopeya e) Caricatura

35. En el sistema mostrado en equilibrio, determine la magnitud  de la
tensión en la cuerda, si la  barra homogénea tiene 3,6 kg de masa
a) 16N
b) 20N
c) 10N
d) 40N
e) 30N

36. Se deja caer una piedra desde lo alto de un edificio.¿Cual es la gráfica
que representa mejor el impulso debido a la fuerza gravitatoria?(
desprecie toda fricción del aire)

a)

I

t

b)

I

t

c)

I

t

d)

I

t

e)

I

t

37. Sobre el émbolo (1) la fuerza F se incrementa en 8N .Determina en
cuánto se incrementa la fuerza del líquido sobre el émbolo (2).

2

1

A 5
A 2

 
  

 
a) 20N
b) 16N
c) 10N
d) 15N
e) 24N

38. En un recipiente de capacidad calorífica despreciable se mezclan 20g
de agua a 50°C con 40g de agua a 80°C. Determina la temperatura
de equilibrio.
a) 60°C b) 65°C c) 62°C d) 70°C e) 55°C

39. La figura muestra dos conductores 1 y 2, rectilineos e infinitamente
largos que transportan corrientes I y 3I. Determine la distancia a partir
del conductor 1 donde la intensidad de campo magnético es nulo.
a) 4cm
b) 1cm
c) 6cm
d) 2cm
e) 3cm

cuerda

12 cm 8 cm

g = 10 m/s2

8 cm

I 3I

1 2

F
(1)

A1

A2
(2)

Líquido

40. Correlaciona los elementos Químicos con sus respectivas familias:
I. K a. Alcalino térreos
II. Ca b. Nitrogenoides
III. P c. Alcalinos
a) Ic – IIa – IIIb b) Ic – IIb – IIIa c) Ib – IIc – IIIa
d) Ib – IIa – IIIc e) Ia – IIb – IIIc

41. Balancea la reacción química y determina la suma de los coeficientes
K(s) + H2O(l)  KOH(ac) + H2(g)

a) 5 b) 8 c) 7 d) 4 e) 6

42. Reconoce qué compuestos son ácidos
I. H2SO4 II. NaOH III. HNO3 IV. Ca(OH)2
a) III – IV b) I – III c) II – IV d) I – II e) II – III

43. Correlacione los tipos tipos de orbitales con sus respectivos ejes
coordenados.

I. 2Pz a.

yz

x

II. 2Px b.

yz

x

III. 2Py c.

y
z

x

a) Ic – IIa – IIIb b) Ia – IIc – IIIb c) Ib – IIa – IIIc
d) Ib – IIc – IIIa e) Ic – IIb – IIIa

44. Determina el nombre del siguiente compuesto mediante la nomencla-
tura IUPAC para los alcanos.

 CH3 – CH – CH  – CH – CH2 – CH2 – CH2 3

 CH3  CH – CH2 3

a) 4 - metil - 2 - etil heptano b) 4 - propil - 2 - etil heptano
c) 2 - metil - 4 - etil heptano d) 4 - etil - 2 - metil heptano
e) 2 - etil - 4 - metil heptano

45. Determina la verdad (V) o falsedad (F) de los enunciados respecto
al sistema solar:
I. El planeta más denso es la Tierra
II. Los planetas giran en torno a sus órbitas
III. El sol y los planetas giran en el mismo sentido
IV. El nitrógeno y el kriptón son elementos predominantes en el sol.
a) VVFF b) VFVV c) VVVF d) VFVF e) VFFF

46. Correlaciona las especies de mamíferos con su categoría taxonómica.
I. Elefante a. Cetáceo
II. Cuy b. Marsupial
III. Delfín c. Proboscido
IV. Canguro d. Roedor
a) Ic - IIb - IIIa - IVd b) Ic - IId - IIIa - IVb c) Ic -IIa - IIId - IVb
d) Ic - IId - IIIb - IVa e) Ib - IId - IIIa - IVc
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47. Respecto a las evidencias de las evolución, reconoce cómo se
denominan los órganos que han perdido su función y se han
degenerado.
a) Análogos b) heterotípicos c) Embriológicos
d) Homólogos e) Rudimentatios

48. Identifica el término excluido respecto, a los elementos del clima.
a) Humedad b) Radiación solar c) Nubosidad
d) Temperatura e) Altitud

49. Reconoce el tipo de relación interespecífica que existe entre la vaca
y el caballo.
a) Neutralismo b) Comensalismo c) Mutualismo
d) Protocooperación e) Sinequia

50. En el organizador, identifica qué representa O, P y Q repectivamente.

Recursos Naturales
son

Semi renovables No renovablesRenovables

P QO

a) Clima - Cobre - Fosfatos b) Carbón - Clima - Suelo
c) Clima - Flora - Petróleo d) Fauna - Petróleo - Arena
e) Agua - Sielo - Gas natural

51. Identifica el valor  que se contrae con la comunidad y con el espacio
al que pertenece para generar un impacto positivo.
a) Responsabilidad social b) Libertad social
c) Honestidad social d) Justicia social
e) Respeto social

52. Completa el texto:
La danza de las Tijeras, ha sido declarada patrimonio .. de las
humanidad, por la UNESCO (ONU).
a) religioso b) inmaterial c) material
d) histórico e) social

53. Identifica la entidad que regula la moneda y el crédito del sistema
financiero peruano.
a) Superintendencia de Banca, Seguros y AFPs
b) Banco de la Nación
c) Ministerio de Economía y Finanzas
d) Banco Central de Reserva del Perú
e) Comisión Nacional Supervisora de Empresas y Valores

54. Considerando la clasificación de las exportaciones en el Perú,
identifica los productos considerados como "tradicionales".
I. Artesanía II. Harina de pescado
III. Algodón IV. Fruta
a) II – III b) I – III c) I – II d) I – IV e) III – IV

55. Al indicador macroeconómico que mide el valor de los bienes  y
servicios finales producidos por factores nacionales en un periodo
determinado, ya sea que éste se haya producido dentro o fuera de
un país, se le denomina:

a) Producto Nacional Bruto b) Producto Disponible
c) Producto Nacional Neto d) Producto Per Cápita
e) Producto Bruto Interno

56. José prefiera callar y actuar como a su padre le gusta,  a pesar que
el papá está equivocado y así evitar conflictos. ¿Qué actitud muestra
José?
a) Evasivo b) Negociador c) Colaborador
d) Dominante e) Concesivo

57. Determine la verdad (V) o falsedad (F) de las siguientes proposicio-
nes en relación a la prevención de las infecciones de trasmisión
sexual.
I. En la relación sexual si la mujer usa píldora anticonceptiva, no es

necesario que el varón use condón.
II. El VIH también se transmite a través de las saliva.
III: Las infecciones de trasmisión sexual se trasmiten entre personas

de distinto o del mismo sexo.
a) VFV b) FVF c) VV V d) FFV e) VVF

58. Identifica los beneficios que conlleva al fenómeno de la globalización
en la población.
I. Avances tecnológicos.
II. Sobrevaloración de los productos extranjeros.
III. Acceso a revistas electrónicas.
IV. Desvalorización del yo personal y cultural.
a) I – III b) II – III c) III – IV d) I – II e) II – IV

59. ¿Contra qué valor ético fundamental se atenta cuando se somete a
un obrero a trabajos forzados, con sobre tiempo y riesgos para su
salud?
a) La solidaridad b) La igualdad c) La dignidad
d) La libertad e) La justicia

60. ¿Según Aristóteles, cuál es la actitud básica para el surgimiento de
la Filosofía?
a) La soledad b) La angustia c) La duda
d) La fe e) El asombro

IMAGEN: 

61. El título más adecuado para la imagen es:
a) Los niños y la computadora
b) La tecnología en casa
c) Las TIC’s: nuevas formas de aprendizaje
d) La computadora en la escuela
e) El profesor y la computadora
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IMAGEN:

62. La característica predominante de la imagen es:
a) Monosemia b) Iconicidad c) Epistémica
d) Sencillez e) Abstracción

TEXTO
El cambio climático no es una ficción. Es una realidad que se está
gestando a cada momento debido al patrón de consumo energético
que privilegia los combustibles fósiles (petróleo, carbón y gas), en
vez de recurrir a las energías renovables. Estos son los temas que
conciernen a la campaña de energía y cambio climático.
El actual modelo de consumo energético, basado en la quema de
combustibles fósiles, es insostenible por una razón básica (los
yacimientos de esos combustibles se están agotando) y una razón
de fondo: ocasiona graves transtornos ambientales, uno de los
cuales comienza a tener severas repercusiones en todo el planeta.
La intensa generación de dióxido de carbono (CO2) por la quema de
combustible fósiles y la progresiva acumulación de este compuesto
en la atmósfera está perturbando los patrones climáticos. Científicos
de todo el mundo estiman que de mantenerse la actual tendencia, las
alteraciones climáticas se agravarán con catastróficas consecuen-
cias.

63. Determina el título más apropiado del texto:
a) El consumo energético. b) La quema de combustible.
c) Energía y cambio climático. d) El cambio climático.
e) Los patrones del medio ambiente.

64. En el segundo párrafo del texto se presenta información sobre:
a) Las causas y consecuencias de los problemas ambientales.
b) Los hechos cronológicos que ocurren.
c) El problema ambiental y las alternativas de solución.
d) La descripción del planeta Tierra.
e) La definición del medio ambiente.

65. En la expresión: "Es un realidad que se está gestando a cada
momento...", el sinónimo adecuado del término subrayado es:
a) Sustentando b) Originando c) Promoviendo
d) Preparando e) Gestionando

66. Completa la oración con los relacionantes lógicos adecuados.
El empleo de ciertos productos químicos puede alterar el medio
ambiente. ..., el uso y la acumulación de objetos de plástico es dañino
... su degradación tarda miles de años.
a) Sin embargo – obviamente b) También – puesto que
c) En cambio – pero d) Es el caso de – pero
e) Por ejemplo – porque

67. Completa la oración con las palabras más adecuadas:
Todos los ... están formados por ... que se mueven en su interior, lo

que produce una ... interna llamada térmica.
a) motores / partes / mecánica
b) cuerpos / termómetros / temperatura
c) cuerpos / átomos / energía
d) gases / cuerpos / longitud
e) átomos / cuerpos / longitud

68. Se excluye del concepto COBRE:
a) Renovable b) Dúctil c) Maleable
d) Metal e) Brilllante

69. Reconoce el tipo de refererencia textual usado:
Isaac Asimov (1920 – 1992), notable escritor y bioquímico estado-
unidense de origen ruso, escribió más de cien obras sobre temas
diversos: matemática, astronomía, física, biología, etc. Sus obras
son: El Universo, La tragedia de la Luna y de Saturno a Plutón.
a) Deixis b) Elipsis c) Anáfora
d) Catáfora e) Sustitución léxica

70. Choose the correct alternative.
The elephants can communicate ____ with other elephants and also
can swim _____.
a) easily / well b) easy / good c) easy / well
d) easy / better e) easily / good

71. Describe the picture:

a) His mother wants him to cook. b) His mother wants him to work.
c) His mother wants him to run. d) His mother wants him to eat.
e) His mother wants him to study.

72. Match the sentences to the pictures.
I. I teach people how to be safe online.
II. I feel great helping the community
III. I play the guitar and I love singing

a) Ib – IIc – IIIa b) Ia – IIc – IIIb c) Ic – IIb – IIIa
d) Ic – IIa – IIIb e) Ib – IIa – IIIc

a. b.

c.
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73. Complete the paragraph.
Ricardo lives near Katya and Marycarmen. _____ goes to work with
____ everyday.
a) Him / they b) He / him c) He / Them
d) They / them e) They / him

74. Is there any rice? Where is it?

a) Yes, there is. It’s on a plate. b) Yes, there are. It’s on a plate.
c) Yes, there is. It’s on a glass. d) Yes, there are. It’s on the table.
e) Yes, there is. It’s on the table.

75. Complete the conversation.

a) swim / saw b) swan / saw c) swin / see
d) swan / see e) swined / saw

76. En una bolsa se tiene caramelos de distintos sabores; 5 de fresa, 4
de limón y 3 de menta.
¿Cuál es la cantidad mínima de caramelos que se deben extraer para
obtener con seguridad uno de cada sabor?
a) 12 b) 10 c) 11 d) 9 e) 7

77. Tres amigos de nombres, apellidos y ocupaciones diferentes se
reúnen en la casa de una de ellas. Si se tiene la siguiente información:
– Sherly no se apellida Alva.
– Carhuallanqui es ingeniera.
– La periodista se llama Judith
– La escritora no se apellida Vargas.
– Una de las amigas es Rocio.
Determina el valor de verdad de las siguientes expresiones:
I. Judtith es ingeniera y apellida Carhuallanqui.
II. Rocio es ingeniera y apellida Carhuallanqui.
III. Judith es periodista y apellida Vargas.
a) VFF b) FFV c) VVF d) VV V e) FFF

78. Dada la figura, completa los casilleros en blanco con número enteros,
de modo que la suma de las filas, columnas y diagonales sean las
mismas.

21 15

21

Halla la suma de los casilleros sombreados.
a) 20 b) 12 c) 18 d) 14 e) 22

79. Determina el mínimo valor que pueda tomar la expresión: x2 – 3x + 4
a) 1/4 b) 4 c) 9/4 d) 7/4 e) 2/3

80. Sabiendo que:
x = x2 – 1    y    x   = x2 + 2x

Halla: 
3  +  2

B = 
3

a) 8 b) 4 c) 2 d) 6 e) 10

81. Si: f(x) = 5x ; calcula: 
f(x 2)– f(x)

6


a) 3f (x) b) f (x+2) c) 2f (x) d)
1 f(x)
4

e) 4f (x)

82. La edad que tendré dentro de "n" años es a la que tenía hace "n" años,
como 5 es a 3. ¿Qué edad tendré dentro de "2n" años.?
a) 3n años b) 2n años c) 8n años
d) 4n años e) 6n años

83. Preguntando a Renzo por la fecha de su matrimonio, él contestó que
se realizó en el 2012, cuando la mitad del tiempo transcurrido de aquel
año era igual a la cuarta parte de lo faltaba por transurrir. ¿En que
fecha se realizó el matrimonio?
a) 07 de abril b) 03 de mayo c) 01 de mayo
d) 28 de abril e) 30 de abril

84. Cierto jueves se verificó que los días que faltaban para terminar el
mes era igual a la raíz cuadrada de la fecha. ¿Qué día cayó el último
día de dicho mes?
a) Lunes b) Martes c) Viernes
d) Miércoles e) Jueves

85. Si a los dos términos de una fracción ordinaria reducida a su más
simple expresión, se le suma el cuádruple del denominador, y al
resultado se le resta la fracción, resulta la misma fracción. ¿Cuál es
la fracción original?
a) 5/7 b) 4/11 c) 4/9 d) 4/7 e) 3/5

86. En un fiesta, en cierto instante, el 60% de los varones están bailando
y el 50% de las mujeres no bailan. Si en total asistieron a la fiesta 330
personas. ¿Qué porcentaje de los que no bailan son mujeres?
a) 75% b) 45% c) 30% d)60% e) 25%

87. José es un comerciante que compra al contado un artículo con un
descuento del 20% del precio de lista.
¿Qué porcentaje del precio fijado en lista representa el precio de
venta de José, si él debe ganar el 20% del precio de compra?
a) 90% b) 96% c) 85% d) 92% e) 89%

88. Dada la sucesión: 13; 29; 51; 79; ...
Halla la suma de los valores del quinto y trigésimo término.
a) 2913 b) 3036 c) 2836 d) 2026 e) 3026

How are you?
I’m very happy
I’m back from vacation.
I _____ in the ocean and
I _____ some dolphins.
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89. Dada la secuencias gráficas:

F1

;
F2

; ; ...
F3

Determina el valor de verdad de las siguientes proposiciones:
I. El total de los círculos en F20 es 230.
II. El total de círculos sombreados en F20 es 211.
III. El total de círculos no sombreados en F18 es 18.
a) FFV b) FVV c) FFF d) VV V e) VFV

90. En un reunión hay "x" mujeres más que varones y cuando llegan "z"
parejas a la reunión, resulta que el número de los varones constituyen
los 2/5 del total de asistentes a la reunión. ¿Cuántos varones habían
inicialmente?
a) 4x – z b) x – z c) 3x + z d) x + z e) 2x – z

91. Feliciano está casado con Beatriz y tiene dos hijos: Rosa y Valerio.
Beatriz tiene una única sobrina que tiene por nombre Julia. Isidro es
padre de Julia y cuñada de Feliciano, quien no tiene hermanas. El
abuelo paterno de Víctor es Feliciano.
Determina el valor de verdad de las siguientes proposiciones:
I. Rosa es sobrina de Isidro
II. Julia es prima de Víctor.
III. Valerio es hija de Beatriz.
a) VFF b) VFV c) FVF d) VV V e) VVF

92. Si la suma de 81 números pares consecutivos es igual a 171 veces
el primer número. Halla el primer número.
a) 76 b) 74 c) 58 d) 72 e) 38

93. Dada la figura:

Halla la cantidad total de cuadriláteros.
a) 32 b) 30 c) 31 d) 36 e) 29

94. En la figura el total de triángulos es ab .

Halla: E = a + b
a) 6 b) 10 c) 12 d) 4 e) 8

95. Identifica el sólido que genera el plano.

a) b) c)

d) e)

96. ¿Qué figura completa el grupo?

?

a) b) c) d) e)

97. Entre Gina y Yeselyn tienen 70 años. Las edades que tendrán dentro
de 10 años estarán en la razón de 4 a 5.
Halla la edad de la menor.
a) 20 años b) 30 años c) 40 años
d) 35 años e) 25 años

98. Yo  tengo el triple de la edad que tú tenías cuando yo tenía la edad
que tuvistes, cuando yo tuve la novena parte de la edad que tengo
ahora. ¿Cuántos años tengo, si nuestras edades actuales suman 76?
a) 24 b) 39 c) 30 d) 27 e) 36

99. ¿Cuántos palitos hay en el siguiente arreglo?

...

...
1 2 3 29 30 31

a) 1922 b) 961 c) 1395 d) 1860 e) 1984
100. Dada la secesión:

1 2 3 4H H H H
1 2 3 4; ; ; ;
2 6 12 20

Calcule: Hx+1

a)
1

x 1 b)
1

x 2 c)
2

x 2 d) 2
x 1

x – 2


e)
2

x 1





Solucionario Examen
Área  II

Solucionario Examen
Área  II

10

D
is

tri
bu

ci
ón

 g
ra

tu
ita

 -
 P

ro
hi

bi
da

 s
u 

ve
nt

a

CICLO SUPERINTENSIVO 2017
INICIO: 12 de Diciembre
CICLO PRE UNI 2017
INICIO: 05 de Diciembre

CICLO FUERZAS ARMADAS
INICIO: 26 de Diciembre
CONCURSO DE BECAS:
SuperIntensivo: 9 de dic. / Fuerzas Armadas: 22 de dic.

Examen de Admisión
Primera Selección 2017 UNCP
Examen de Admisión
Primera Selección 2017 UNCP

01. p   q  p    q  
V  V
V  F
F  V
F  F

V
F
V
V

~q    ~p
a = F
b = F
c = V
d = V

F F F
V V F
F V V
V V V 

a,b,c,d F;F;V;V 

Clave: d
02. cab – c.ab abc 99c (9 c)ab

18
2 2

 

 99c 9ab cab  cba 218 

Clave: b

03.
c 140 181550 c

1200
 

 
31c1550
10

 c = 500

Clave: d

04. ºab3 7 7k

...9

 



100 7k 999
100 21k 999

14,... k 142,...
4,7 k 47,5

19
13

29
23

39 13# s 4 #s
33
43

139

 
 

 
 






 

 
 
 



13 – 4 9 
Clave:a

05. 180 km 240 km
T1 T2

MCM(T1 ; T2) = 12
180 240MCM ; 12
V V

   
 

720 12
V

 1
180T 3h
60

   2
240T 4h
60

 

V = 60 km/h 7h
Clave: c

06.
1 4 1 3.
4 5 5 4

 
7 T 1
20



1 3T T 1
5 20

 
20T
7

 

Clave: a
07. I. V II. F III. V

Clave: a

08. 1   1   –5     a          b  
1          1     1
1                –4         –4

     1    –4  (a–3)   (b–4)
                 a = 3    b = 4

Rpta: 7

Clave:b

09. P(x) = x4 – 6x2 + 1 4 2 2P(x) x – 2 x 1– 4x 
P(x) = (x2 – 1)2 – (2x)2

2 2

RPTA.
P(x) = (x  + 2x –1( x –2x–1)

Clave: a

10. 5 – x > 0  x – 2 > 0  x – 2 1

x < 5  x > 2  x 3
Dom F = <2 ; 5> – {3}

Clave: e

11. B2 – 4AC = 4    x2 – 8x + 15 = 0
  64 – 4m = 4 (x – 3)(x – 5) = 0

 15 = m x1 = 3   x2 = 5 C.S. = {3 ; 5}
Clave: d

12. x y 3
x – y 1

x 2
y 1

  






z w 2
z – w 4

z 3
w –1

  






  x . y . z . w = –6

Clave: e
13. Dato: 70   (1) : x 44 ( )

(2) : x 60
2x 70 60 – 44
2x 86

x 43º

  
  

   
  

 



por   exterior

Clave: b

14.

A D

C
72B

x x x
o

ABO: Isósceles
Exterior:

72 – x
x = 

2
x = 24°




Clave: a

15. B

A H C

3

D

Tangentes iguales AB = AC ........................ (I)

ABC: 32 = AB . HC  HC = 9/AB ............ (III)

ABC: Euclides 2AB 2 2BC AB  – 2AB.HC

18 = BC2  BC 3 2 ...... (II)

   Respuesta: Son verdaderas I - II - III
Clave: c

16. OAM: Pitágoras  I. OA = 4 30 .....(F)
OA = 2 30 II. r 2 5 ........ (V)
 OMA: Pitágoras III. OA = BA/2 .... (F)
 OM: 2 5

Clave: c

17.

1 2R
2

R

2 3
(2)

(1)

3
2

2

4R .2R V R ....... (2)V 10 33
4(1) (2) V .15R 15.....(1) 3

V 20

 



 

 



Clave: c
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19. Del gráfico

45°

B

D

C

3

4 45°



7

45
– 45

Tan Tan( – 45 )
Tan – Tan45Tan

1 Tan .Tan45
7 – 1 23Tan 7 51 .1

3
5PIde : Cot
2

 
 

 









  
 

 



 

 



Clave: c

20. E Sen50 Sen10 – Sen70
E 2Sen30 Cos20 – Sen70

E 2

    
   


1.
2

Cos20 – Cos20

E Cos20 – Cos20
E 0

 

  


Clave: d
21.

Sen Cos
2 2K –

Cos(2 – ) Sen(2 – )
Cos –SenK –
Cos Sen(– )
Cos –SenK –
Cos –Sen

K –1– 1
K 0

 
 

   
 
 
 
 

       
   








Clave: a
22.

4k

kC A

B CosC 0,25
1kCosC
4k

k 15 5 3
5k
5









2P 5k 5 3
Reemplazando :

252P 5 3
5

2P 5 5 5 3

2P 5( 5 3)

 

 

 

  
Clave: b

24.







4 2 3 4

Ii Xi Fi hi Hi
10 – 12 11 5 0,17 0,17

12 – 14 13 3 0,10 0,27

14 – 16 15 6 0,20 0,47

16 – 18 17 10 0,33 0,80

18 – 20 19 6 0,20 1,00

30 1,00
X f h H
17 3 0,20 0,80 21

  

   

Clave: a
25. 7 hombres Los 5 restantes permutan:

2 están en lugares fijos 5!=120
Clave: c

26. I. Falso
II. Falso
III. Verdadero

FFV
Clave: b

27.
Pedro

1 2
"Fijo"

Las que permutan son Diana Y María

(2!) 2 1P
(3!) 6 3

  

Clave: a

28. Dato :

x 16
S 2

Lueg el coeficiente devariación
100(2)CV

16
CV 12,5%








Clave: c

29. Clave: e
30.  Clave: a
31. Clave: d
32. Clave: e
33. Clave: b
34. Clave: a

18.

A

B

C

6

6
x

6 10

6

D

10

Pitágoras
x2 = 62 + 162

x 2 73

Clave: a

23.

2Sen .Cos

3 2 180 270
2
Sen2 Cos 0 Tan2 – Tan 0

2Sen Cos Cos 0 Tan (Tan – 1) 0
Cos (2Sen 1) 0

1Cos 0 Sen – Tan 0 Tan 1
2

90 III. 210 0 I. 45
270 IV. 330 180 II. 225

360
330

 


  

   

    
 

   

   
   


 

     

  

  
 

     

        
       

 
  



225
Piden – 105 

 
 

Clave: No hay clave
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35.

Peso = 36N

12cm 8cm

10cm
R

O
T

Por la 2da comdición de equilibrio.

Mo Mo
36.10 T.12

T 30N

 




Clave: e

36. Cantidad de movimiento cuando un cuerpo cae la fuerza gravitatoria
permanece constante.

t

Fg

Fg

Vo = 0 

   Por definición de Impulso: gI F . t

IFg
t

 



Notamos que el impulso (I) es directamente proporcional a la duración
del tiempo (t)

la gráfica será :

I

t

Clave: c
37. Por el principio de pascal se tiene:

1 2

1 2 2
1 2

1 2 1

2

2

P P
F F A

. F F
A A A

5 .8 F
2
F 20N

 

 
 







  





Clave: a
38. Extraendo datos:

m1 = 20g  m2 = 40g
T1 = 50°C T2 = 80°C

Se sabe: 1 1 2 2

1 2

m T m T
Te

m m
20.50 40.80Te

60
100 320Te

6
Te 70 C












 

Clave: d

39.

x 8cm

I 3I

1 2


P

Clave: a

40.
I. K a. Alcalinos térreos
II. Ca b. Nitrogenoides
III. P. c. Alcalinos
Relacionando: Ic –  IIa –  IIIb

Clave: a

41. Balanceando: 2K(s) + 2H2O(l)   2KOH(ac) + 1H2(g)

coeficientes 2 2 2 1 7    

Clave: c
42. I. H2SO4 : Ácido Sulfúrico.

II. NaOH : Hidróxido de Sodio.
III. HNO3 : Ácido Nitrico.
IV. Ca(OH)2 : Hidróxido de Calcio.
Por lo tanto son ácidos I y III.

Clave: b
43. Orbital Orientación Dilobular

I. 2Pz a. Eje x
II. 2Px b. Eje y
III. 2Py c. Eje z
 Ic – IIa – IIIb

Clave: a

44.
3 2 2 2 3CH CH CH CH CH CH CH- - - - - -

3 2 3CH CH CH-

Nombre Iupac: 4 - Etil - 2 - metilHeptano.
Clave: d

45. I. Densidad de la tierra 5,6
II. Giran en torno a sus orbitas elípticas
III. El sol y los planetas si giran en el mismo sentido excepto Venus
y Urano.
IV. Los elementos más abundantes son el H y He.
 VVVF

Clave: c
46. Cetaceo  Delfín

Marsupial  Canguro
Proboscido  Elefante
Roedor  Cuy

Clave: b
47.

EVOLUCIÓN

Existe órganos que, con
el tiempo han perdido

función y se degeneran. 

Organo rudimentario
o vestigial.

Clave: e

48. CLIMA

ELEMENTOS FACTORES

- Radiación solar
- Temperatura
- Humedad
- Precipitación
- Vientos
- Presión atmosférica
- Nubosidad

- Forma terrestre
- Mov. Rotación y traslación
- El Sol 

Generales:

- Oceanidad
- Continentalidad
- Relieve
- Altitud (factor 
y no elemento)
- Latitud 

Clave: e

Para que la intensidad de campo magné-
tico sea nulo en P se debe cumplir: B1 = B2

I 3I
x 8 x

8 x 3x
x 4cm

 


 

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49. RELACIONES DE TOLERANCIA

NEUTRALISMO

SINEQUIA

Comparten una misma función (nicho ecológico) y habitad.
- Llamas, vicuñas, guanacos
- Vacas, caballos.

Comparten una misma madriguera
- Shushupe y majaz
- Cascabel y tortuga

Clave: a

50. RECURSOS NATURALES

RENOVABLES SEMIRENOVABLES NO RENOVABLES

Fijos
- Agua
- Clima

Variables
- Flora
- Fauna

Suelo Minerales
Metálicos
- Fe
- Au
- Ag
No metálicos
- Arena
- Arcilla
- Fosfato

Clave: e

51. Justicia social Clave: d
52. Inmaterial Clave: b

53. (BCR) Banco Central de Reserva Clave: d
54. (II - III) Harina de pescado - Algodón Clave: a
55. PNB - Producto nacional bruto Clave: a

56. Clave: a
57. Clave: d
58. Clave: a
59. Clave: c
60. Clave: e

61. Clave: c
62. Clave: e
63. Clave: c
64. Clave: a
65. Clave: c
66. Clave: b
67. Clave: c
68. Clave: e
69. Clave: d

70. Clave: a
71. Clave: d
72. Clave: e
73. Clave: c
74. Clave: a
75. Clave: a

76. 5F 4L 3M

“Caso
  piña”

F
5

L M
+ 4 + 1 = 10

Clave: b

77. Nombres Apellidos Ocupaciones
Sherly Carhullanqui Ingeniería
Judith Vargas Periodista
Rocío Alva Escritora

I.   F
II.  F
III. V

Clave: b

78. 21 a 15
15 21

15 a 9

2a = 18

Clave: c

79. x2 – 3x + 4
2x – 3 = 0

3Para :  x = 
2

23 3 – 3  + 4
2 2

   
   
   

9 9 7 –  + 4  
4 2 4



Clave: d

80. x   = x  – 12

( )  – 12

x     = x  + 2x2

x  – 1 = x  + 2x2 2

x  = x  + 2x + 12 2

x  = (x + 1)2 2

x   = x + 1

 

3 2+

3
=

4 3+

4
=

8
2

= 2

Clave: b

81. x

x + 2 x

x 2

x

f(x) = 5  
f(x + 2) – f(x)       = 

6
5  – 5       = 

6
5 (5 – 1)       = 

6
       = 5 .4 = 4f(x)

Clave: e

82. hace "n" Presente Dentro de "n"
3k 3k + n 5k

3k + 2n = 5k
          n = k
  3n + n + 2n
          6n

Clave: e
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83. x 366 – x E   31
F   29

 1 MayoM   31
A   30
M    1









x 366 – x = 
2 4
3x = 366
  x = 122

Clave: c

84. Lunes Martes Miercoles Jueves Viernes Sábado Domingo

25   

 

Martes
Clave: b

85. Sea la fracción: 
a
b

a + 4b a a  –  = 
5b b b

a + 4b 2a       = 
5b b

      a + 4b = 10a
            4b = 9a

4 a             = 
9 b



Clave: c

86. Varones Mujeres
Bailan 60x 50y

No bailan 40x 50y

 60x = 50y
x 5        = 
y 6

50.6     % =  . 100 = 60%
40.5 + 50.6



Clave: d
87. Precío de compra: 80% P1

ventaP 12 0  = 
(José)


100

8 0. 1 1P  = 96%.P
100

Clave: b

88. C  =  3 13 ; 29 ; 51 ; 79 ; ...

A + B = 10 16 22 28

2A  = 6 6 6

an = 3n2 + 7n + 3
a5 = 3.25 + 7.5 + 3 = 113
a30 = 3.900 + 7.30 + 3 = 2913 3026

Clave: e

89. I. 20
21.22F  = 

2
 = 231 (F)

II. Sombreando: 231 – 20 = 211 (V)
III. F18(No sombreados) = 181 (V)

Clave: b
90. VARONES MUJERES

Inicio:    n     n + x

2 n + z = (2n + x + 2z) 
5

      5n + 5z = 4n + 2x + 4z
                n = 2x – z



Clave: e

91.

Feliciano Beatriz

esposo

Padres

Valerio Rosa

Victor

abuelo
paterno

Isidoro

hermanos

Julia

padre

 
I.   V
II.  F
III. V

Clave: b

92. a + a + 2 + a + 4 + ... + a + 160
 81a + 80.81 = 171a

 a = 72
Clave: d

93.

2

1 2 3

Sombreado:
N° cuadriláteros: 3 × 6 + 12 = 30

Clave: b

94.
6.7N° triángulo: .2 = 42
2

 ab 42   a + b = 6

 
 
 

  

Clave: a

95.
Clave: e

96.

Clave: c

97. • G + Y = 70

•
G + 10 4 = 
Y + 10 5

5G – 4y = –10
4G + 4y = 280

9G = 270
G = 30

+

5G + 50 = 4y + 40

Clave: b

98. Tenía Tenía Tengo
xYo y = 2k 3x = 9k
3

Tú y x = 3k 10k

x•   + x = 2y      •  19k = 76
3
4x    = 2y
3
x 3 k     = 
y 2 k

   •  19k = 76
        k = 4

 Tengo: 9.4 = 36

Clave: e

99.
1 2

4 = 4 1.2.
2

   = 2(1.2)

 
 
 

12 = 2.(2.3)

1 2 3

24 = 2(3.4)

1 2 3 4

 2.(30.31) = 1860

Clave: d

100. 1 2 3 4H      H      H      H

1 1 1 1               
2 3 4 5

(x+1)
1 H  = 

x + 2


Clave: b
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01. d
02. d
03. a
04. e
05. b
06. c
07. c
08. e
09. b
10. b
11. a
12. a
13. b
14. a
15. d
16. c
17. b
18. b
19. a
20. d
21. a
22. e
23. a
24. b
25. c
26. e
27. c
28. e
29. d
30. e
31. c
32. d
33. b
34. c

35. e
36. e
37. b
38. a
39. c
40. b
41. d
42. b
43. b
44. b
45. b
46. e
47. e
48. d
49. a
50. c
51. e
52. s/c
53. a
54. c
55. e
56. c
57. a
58. e
59. c
60. d
61. a
62. a
63. c
64. c
65. b
66. a
67. d
68. c

69. c
70. a
71. b
72. a
73. c
74. c
75. d
76. a
77. c
78. e
79. d
80. a
81. c
82. e
83. b
84. a
85. a
86. a
87. c
88. a
89. c
90. c
91. a
92. c
93. e
94. e
95. c
96. e
97. d
98. b
99. d
100.d

01. d
02. b
03. d
04. a
05. c
06. a
07. a
08. b
09. a
10. e
11. d
12. e
13. b
14. a
15. c
16. c
17. c
18. a
19. c
20. d
21. a
22. b
23. s/c
24. a
25. c
26. b
27. a
28. c
29. e
30. a
31. d
32. e
33. b
34. a

35. e
36. c
37. a
38. d
39. a
40. a
41. c
42. b
43. a
44. d
45. c
46. b
47. e
48. e
49. a
50. e
51. d
52. b
53. d
54. a
55. a
56. a
57. d
58. a
59. s/c
60. e
61. c
62. e
63. c
64. a
65. c
66. b
67. c
68. e

69. d
70. a
71. d
72. e
73. c
74. a
75. a
76. b
77. b
78. c
79. d
80. b
81. e
82. e
83. c
84. b
85. c
86. d
87. b
88. e
89. b
90. e
91. b
92. d
93. b
94. a
95. e
96. c
97. b
98. e
99. d
100.b

01. b
02. d
03. b
04. b
05. a
06. b
07. d
08. c
09. a
10. d
11. b
12. e
13. b
14. e
15. d
16. c
17. c
18. d
19. c
20. a
21. d
22. e
23. c
24. b
25. a
26. e
27. d
28. c
29. e
30. d
31. a
32. c
33. a
34. d

35. e
36. c
37. b
38. a
39. e
40. a
41. d
42. s/c
43. b
44. b
45. a
46. c
47. e
48. d
49. a
50. c
51. e
52. c
53. a
54. d
55. b
56. a
57. a
58. a
59. c
60. d
61. b
62. a
63. e
64. c
65. a
66. d
67. a
68. a

69. b
70. c
71. b
72. d
73. c
74. b
75. c
76. e
77. d
78. a
79. b
80. e
81. c
82. a
83. d
84. b
85. e
86. c
87. d
88. c
89. b
90. c
91. c
92. e
93. a
94. a
95. b
96. a
97. c
98. d
99. a
100.c

01. a
02. d
03. e
04. b
05. a
06. c
07. e
08. c
09. d
10. a
11. b
12. a
13. d
14. e
15. c
16. a
17. b
18. e
19. d
20. a
21. c
22. c
23. a
24. e
25. e
26. c
27. a
28. d
29. d
30. a
31. c
32. b
33. b
34. e

35. a
36. a
37. d
38. a
39. b
40. c
41. c
42. e
43. d
44. a
45. b
46. a
47. c
48. a
49. d
50. e
51. c
52. a
53. e
54. e
55. a
56. d
57. e
58. b
59. a
60. b
61. d
62. e
63. c
64. a
65. b
66. e
67. a
68. a

69. c
70. e
71. b
72. a
73. d
74. e
75. e
76. b
77. a
78. e
79. d
80. c
81. a
82. b
83. e
84. d
85. e
86. c
87. a
88. d
89. b
90. e
91. a
92. d
93. e
94. c
95. b
96. a
97. e
98. c
99. d
100.a

01. a
02. d
03. e
04. c
05. b
06. a
07. d
08. e
09. c
10. e
11. c
12. a
13. b
14. d
15. a
16. c
17. c
18. e
19. b
20. a
21. d
22. a
23. d
24. e
25. b
26. c
27. c
28. e
29. b
30. a
31. d
32. c
33. e
34. a

35. e
36. a
37. b
38. e
39. d
40. a
41. c
42. e
43. a
44. d
45. e
46. b
47. a
48. c
49. e
50. d
51. d
52. c
53. d
54. a
55. b
56. c
57. e
58. b
59. b
60. a
61. a
62. c
63. c
64. d
65. b
66. c
67. c
68. e

69. d
70. b
71. a
72. c
73. e
74. d
75. a
76. b
77. e
78. c
79. e
80. a
81. d
82. a
83. c
84. b
85. e
86. d
87. e
88. e
89. d
90. a
91. b
92. e
93. d
94. c
95. a
96. b
97. e
98. d
99. a
100.b

C L A V E S    D E    R E S P U E S T A
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